NMPUNOXEHUE 3

IIpumepsl 3a1aHui, TPOBEPAIOLINE MATEMATHYECKYI0 TPAMOTHOCTD
AB/IOHH

depmep Ha CadoOBOM Yy4yacTke BbiCaxuBaeT A0MoHM B opMe KBagpaTa, Kak
nokasaHo Ha puCyHke. [ns 3awmTbl S0MOHb OT BETPa OH CaXkaeT No KpasiM ydacTka
XBOWHbIE AepeBbA.

Huxe Ha pucyHke M300paxeHbl CXxeMbl NOCagkM A6MOHb U XBOWHBLIX OEepeBbeB
ONA HECKONbKMX 3HAYEHUIM N, TAe N — KONMYECTBO PSAAOB BbICAXXEHHbIX A6M0Hb. JTY
nocnegoBaTenibHOCTb MOXHO NPOAOCIIKUTE ANa Noboro ymicna n.
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Bomnpoc 1: ABJIOHU (51%", 548 6amnoB?)
3anogHuTe TAbNIUITY:
n KonuyectBo s6510Hb Konn4yecTtBo XBONHbIX
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Bonpoc 2: ABJIOHU (38%, 655 6aa10B)

B paccmMoTpeHHol Bblille NnocrneaoBaTenbHOCTU KONMMYECTBO NOCaXEeHHbIX S0M0OHb
N XBOMHbIX AepeBbEB NOACUYNTLIBAETCS creayloLlmnMm oGpasom:

KONMYeCcTBO A6MOHbL = N2,
KONMYECTBO XBOWHbLIX AepeBbeB = 8N,
roe N — 4Yncrno psiAoB BbICAXEHHbLIX SIOMOHb.
[na kakoro sHayeHus n ymcno A6noHb ByaeT paBHO YMCIY NOCAKEHHBLIX BOKPYT
HUX XBOWVHbIX AepeBbeB?
3anuwuTe pelleHue.

Bonpoc 3:A5J0HU (8%, 723 6aJi)

Mpeanonoxum, 4To oepmep peLLn NOCTENEHHO YBENNYMBATL YNCIO PSOOB
A06Mn0oHb Ha cBoeM y4dacTke. YTo npm aTom ByaeT yBennumBaTbCs GbicTpee:
KONMYECTBO BbICaXMBaAEMbIX A6MTOHb UM KONIMYECTBO XBOWHbIX AepeBbeB?

3anuwunTte o6bSACHEHME CBOEro OTBETA.

' poreHT BepHBIX 0TBETOB B Poccun
TPYJHOCTb 3aJlaHUs 110 MEXIAYHApOAHOH 1lIKaJle
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CKOPOCTh TOHOYHOH MAIIIHHBI

Ha rpaduke nokasaHo, Kak U3MeHsiNacb CKOPOCTb FOHOYHOW MalUWHbI, KOrga oHa
npoxoausna BTOPOW Kpyr No TPEXKUIIOMETPOBOW KOSbLIEBOW Tpacce 6e3 NoaAbLEMOB U
CMyCKOB.

CKO/I)OCTB CKOpoCTb TOHOYHOH MAIlIMHBI HA TPacce JUIMHOU 3 KM
() (TIpH TIPOXO3KIEHUU BTOPOTO KPyra)
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JIunus crapra Paccrostaue no tpacce (kM)

BOITPOC 1: CKOPOCTb TOHOYHOM MAIIUHBI  (69%, 492 6anna)
UemMy npuUMEpPHO paBHO pacCTosiHWe OT IMWHUM cTapTa [0 Hayana caMoro
ANVHHOTO NPSAIMOSIMHEHOIO yYacTka Tpacchl?

A 05km (7%

*B 1,5km (69%)
C 2,3km (9%)
D 2,6km (9%)

Bonpoc 2: CKOPOCTh TOHOYHOM MAIIIUHBI  (77%, 403 6a:1a)

B kakoM mecTe Tpaccbl CKOPOCTb MaLUMHbI Oblfla HAMMEHbLUEN NP NPOXOXAEHUN
BTOpOro Kpyra?

A. Ha nuHum ctapTa. (9%)

B. lNpumepHo Ha otmeTke 0,8 kM.  (4%)
* C. MNpumepHo Ha oTmeTke 1,3 kM.  (77%)

D. TMpumepHo nocepeaunHe Tpaccol. (7%)

Bonpoc 3: CKOPOCTb T'OHOYHOW MAILIUHBI (66%, 413 6ans10B)

UTO MOXHO cKasaTb O CKOPOCTM MalUWHbl NPU MPOXOXAEHUM TpacCbl Mexay
oTMeTKaMu 2,6 KM n 2,8 km?

A. CkopocTb MalUMHbI OcTaBanacb NOCTosiHHOW.  (11%)
x B. CKOpOCTb MalUVHbI YBENNYMBArnach. (66%)
C. CKopOoCTb MalUVHbl yMeHbLUanach. (11%)
D. Mo paHHOMY rpaduKy HEBO3MOXHO oOnpeaenuTb M3MEHEHWEe CKOPOCTM
MaLwwmrHbl.(9%)

? IPOLIEHT yuaIuXcsi, BHIOPABIINX JAHHEINA OTBET

40



Bonpoc 4: CKOPOCTHh TOHOYHOM MAIIIUHBI (18%, 655 Gaswr)

Huxe I/1306pa)KeHbI NATb pa3nnM4yHbIX Mo (bopme FTOHOYHbIX TpaccC.

Mo kKakol M3 3TMX TpacCc exana roHo4YHasi MalluHa, rpaduK CKOPOCTU KOTOPOW
npusegeH paHee? O6eeamTe OykBy, KOTOpPOM 0603HaYeHa aTa Tpacca.

B (18%)

(7]
0
]

A (18%)

E (54%)

S - nuHKNA cTapra
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TPEYI'OJIBHUKH

Bonpoc 1: TPEYI'OJIBHUKH (63%, 537 6a108)

O6Begute BykBy, KOTOpOK 0603Ha4YeHa urypa, onMcaHme KOTOpon JAETCSA HUXKeE.

A (5%) B (5%)
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E 2%)
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TpeyroneHuk PQR npsamoyronbHein ¢ npsmbim yriom R. CtopoHa RQ meHbLue
ctopoHbl PR. M — cepeanHa ctopoHbl PQ n N — cepeanHa ctopoHsl QR. S — Touka
BHYTPM AaHHoro TpeyronbHuka. Otpe3ok MN 6onblue otpeska MS.
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